

## ECM 的神學立場 (12/3/2007)

經由 **ECM** 董事會數次的集體交流,現提出我們有關神學以及教牧方面的思考及立場,以便對我們的事工發展確定神學框架以及向在主裡和我們一起協作的同工們提供參考。更多的內容將視事工的發展及遇到的情況而補充。

### 一. 關於 **ECM** 神學方面的立場:

關於「靈恩」的問題:

**ECM** 將不公開教導, 提倡或鼓勵說方言(或說預言), **ECM** 承認方言恩賜的存在及對個人的益處, 但不認為並反對用該項恩賜來判定一個人的屬靈程度。今日的整本聖經已將所有神關乎我們人類需要知道的事情啟示完成, 照著聖經我們不能在這啟示之外有任何的加添或刪減。對預言我們特別要小心分辨, 除了聖經上的話, 我們沒有看出有其他“預言”的必要。

**ECM** 肯定神有醫治疾病的能力和主權, 相信按照聖經理當為身體患病者禱告, 但強調神在醫治中的主權。同時也肯定醫療及藥物都是神所許可及使用的治療工具。照著聖經的啟示, 身體得醫治不是救恩的中心, 或救贖的目的。在某些特定情形下經由禱告使患者身體得醫治為的是彰顯神的榮耀, 以及向外邦不信者作見證, 達成神特定的旨意等。

**ECM** 承認奉主名, 靠主寶血為人禱告, 趕出邪靈在他\她們身上的捆綁和作為, 叫人降服在聖靈底下, 歸向真神。但要注意區分精神方面疾病 (**Mental Problems**) 和被鬼附 (**Demon Possessed**) 之間的區別, 不要輕易下結論說某人是被鬼附。趕鬼禱告要謹慎, 要聖潔, 不要勉強。

關於對某種宗派論述的高舉, 及對其他的排斥

**ECM** 為一超宗派的福音差傳機構, 相信聖經完全無誤, 為神的啟示。並願照著聖經, 遵從主的大使命, 向我們的同胞傳揚全備純正之福音信仰, 在此基礎上願同一切主內同道配搭協作。

不刻意高舉無關基要救恩的教義、教導。

追求主內合一, 不公開批評、排斥其他宗派。

謹慎分辨異端, 真道上絕不妥協含糊。

### 二. 關於教牧方面的立場:

## 關於洗禮和聖餐的執行

在 ECM 服事的工場上，洗禮和聖餐應盡可能由牧師或長老主持。只有在必要時聖餐可以由牧師或長老的師母主持。學生同工（除 ECM 所特別認可的團契負責人以外）一般不應主持聖禮，以保持聖禮的莊嚴性以及被正確的執行。考慮到宣教工場的特殊需要，姐妹的服事，除上述有關聖禮方面以外，沒有任何其他限制。

## 關於各團契的學生同工

已經受洗且個人生活行為見證足以為信徒榜樣的，可以被選舉為同工。由於對方的淫亂而離婚，又清楚明白婚姻的神聖性的信徒，不需因離婚而在服事上受任何限制。

## 關於得救的標誌

在非特殊的情形下(如政治環境、身體條件等特殊狀況除外)，ECM 以洗禮為信徒內心清楚重生得救的外在標誌。只有受過洗禮的信徒才得以領受聖餐，帶領團契，或在詩班服事。

## 關於未婚同居

聖經明白指出未婚同居是犯罪（林前六 12-20）。ECM 同工應當按照聖經，清楚教導信徒，逃避這種淫行；同時又需要以最大的愛心和幫助，來陪伴信徒走出這項罪的網綁。仍然在未婚同居狀態中的，不得受洗或領聖餐。萬一有已經受洗卻仍未婚同居的，ECM 同工應當在聖餐前清楚警告，以免他們吃喝自己的罪。

## 關於大陸的三自教會和家庭教會

我們認為三自教會作為一個組織，有違聖經教導。但我們不籠統的去論斷其中個別的教會或傳道人。我們避免這方面的爭論。我們鼓勵回國的信徒按照從神來的感動參加那裡的教會活動，並依靠聖靈在真道上能有清楚的分辨。ECM 將盡可能的協助回國的信徒找到合適的教會。

## 三 其他

其餘有關的神學及教牧方面的立場將在適當時予以提出完整詮釋。